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Paskeeg 2024

Af Pia Matthiessen

Feerdigmal: 6 x 8,6 cm pr. &g

Klippemal: 31 x 25 cm til 2 feerdige &g

Stof: 11 trads her

Trad: Dansk Blomstergarn. Sy med 1 trad.
Sting: Petit point

Forside Bagside

Montering:

Find midtpunktet pa stoffet.

Find midtpunktet af mgnstret ved hjzelp af pilene.
Dette punkt svarrer til leerredets midtpunkt.

Teel ud til naermeste sting og begynd at brodere her fra.
1 tern pa menstret = 1*1 trad pa leerredet.

Det kan veare en stor hjeelp, at tegne omridset af ;egget op efter skabelonen med en forsvindingspen, s& man far e
monsteret placeret korrekt.
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...pdskearg fortsat

Klip 4 paskeaeg i pap efter skabelon en. Klip 4 stykker tyndt
volumenvlies efter skabelonen.

Placer skabelonen pa hgrstoffet og klip til med ca 1,5 cm
semrum. Kast over kanterne.

Ri rundt langs kanten af herstoffet ca midt i semrumskanten.
Placer skabelonen pa harstoffet med et stykke volumenvlies
imellem og traek riningen til s& semrummet rynkes sammen
pa bagsiden af skabelonen. Sgrg for at sikre, at menstret er
korrekt placeret pa papskabelonen og heft.

Gor dette ved en forside og en bagside. Fastger en lille hank
af sytrad i toppen og sy forside og bagside sammen med sma
usynlige kastesting.
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